

是游乐场 也是服务站

体彩把多种活动送进社区

■记者于彤报道

社区是居民在生活上相互关联的大集体,是宏观社会的缩影,也是每个人心目中家的地方。各地体彩每年都会举行不同形式的进社区活动,把体质检测、游戏互动、趣味运动会等搬进社区,方便居民参与。目前,在新冠肺炎疫情常态化防控阶段,很多人居家办公,学生已经放假,大家留在家中、留在社区的时间更多了。重庆、湖南、浙江等地体彩把相关活动办进社区,也是为了方便居民参加。

逛“游乐园”拿奖品



社区居民排队领奖



社区居民踊跃参与体彩活动



近日,由重庆市体彩中心推出的惠民活动“2020体彩大乐透公益服务进社区”拉开帷幕。幸运大转盘、体彩大乐透梦想挑战赛、公益体彩宣传展等,多类型活动给参与者带来新鲜感;食用油、电饭煲、充电宝、雨伞、大乐透彩票等,活动的奖品都很实用,还有机会中得千万元大奖。

在活动举办地九龙城广场,现场变成了一个“游乐园”,数百位社区居民在主持人的邀约下,涌向三大体验专区。

“爸爸,往左边一点!”“加油,老公!”这边的“幸运大转盘”专区,加油声此起彼伏;那边的“体彩大乐透梦想挑战赛”,以家庭为

单位,每家派出一个代表,水弹枪击中靶心即可赢取多重礼。

据重庆市体彩中心工作人员介绍,本场活动是重庆体彩全新启动的“2020年体彩大乐透公益服务进社区”系列活动的第一站。活动所到之处,不仅为参与者送上大量礼物,还配套开展相关公益服务。

把体质检测送进社区



体质检测



把体质检测送进社区,是各地体彩的“保留曲目”。近日,重庆、湖南等地体彩又把体质检测送到社区,方便居民参与。

重庆体彩中心携手市体科所走进王家坡社区,开展“体彩公益行,健康进社区”主题活动。活动期间,主办方邀请养生专家为社区居民进行了健康知识讲座,全面普及夏季身体日常保养、饮食注意事项,进一步帮助社区居民养成良好的生活习惯、提升健康认知水平。讲座结束后,主办方还为社区居民

进行了体质检测,包括血压、身高、体重的测量等,并且详细、耐心地解答了社区居民对检测结果的疑惑。

7月13日,湖南省郴州市全民健身服务中心开展的国民体质测定进社区、进企业活动来到位于郴州市经济开发区内的华润三九(郴州)制药有限公司,为企业职工进行体质检测服务。此次检测的项目包含体质测定11项、身体成分分析、骨密度检测、亚健康测试等,为企业职工检查身体和健康状况。

志愿服务月办进社区

近日,浙江省温州市体彩中心联合温州市社体中心党支部,来到温州松台街道庆年坊社区开展以“红七月·服务月”为主题的志愿服务活动。

活动当天遇雨,志愿者们早

来到庆年坊爱心驿站。温州体彩为社区送上体彩晴雨棚,提升服务环境,还参与烧制伏茶、绿豆汤等。同时,温州市社体中心的志愿者们还给社区居民进行身体平衡、反应能力及握力等检测。

倡导全民健身全民参与

近日,山东聊城体彩联合东昌府区柳园社区开展“不忘初心 砥砺前行”主题绿色骑行活动。50多位骑手身着专业骑行服,进行了近一个

小时的骑行,在相互鼓励中全部抵达终点。此次活动既传播了体彩公益文化,还将健身理念融入其中,给社区居民带去欢乐。



车手们在车上插上“中国体育彩票 国家公益彩票”的红旗

●时评

主动“介绍”自己

■艾禾

今年以来,受新冠肺炎疫情影响,人们更多的时间是留在家中,尽管目前疫情防控已在我国取得重大战略成果,但是疫情仍未结束,很多人居家办公,学生多已放假,人们非必要不外出,在家、在社区的时间多了。在此情况下,体育彩票把服务送进社区,给居民带去丰富的文体活动,丰富大家的居家生活。

近期,重庆、湖南、浙江、山东等地体彩都走进社区,举行了趣

味活动、体质检测、绿色骑行等,这些活动参与度高,受到社区居民的欢迎。

体彩把公益活动送进社区,方便了居民参与。大家走出家门,就能与街坊邻居一起参加各种趣味活动,还能拿到实用的奖品。这对于久居家中的居民来说,能有效缓解紧张焦虑的情绪,起到放松心情作用。

今年受疫情影响,很多人不得不把一年一度的体检或取消或无限期推迟。体彩把体质检测送

进社区,这虽然与体检有一定区别,但也能在一定程度上发现居民存在的健康隐患,为居民开出运动处方,提高身体免疫力。

体彩进社区,给居民带去一些欢乐、一些便利、一些帮助的同时,也广泛传播了其公益属性,让很多不买彩票的人知道了体彩做了很多公益的事,有的人因此加入购彩者行列,给自己多了一个随手公益的渠道。从活动效果看,体彩这种主动“介绍”自己的方式,是受到社区居民欢迎的。